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Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Mardi 14 octobre 2024 
Lieu Zoom 
Durée 12h30-14 :00 

 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette ☒ ☐ ☐ MISSAIRE Julie ☒ ☐ ☐ 
DESSAMBRE Jean-François ☒ ☐ ☐ OLBRECHTS Robert ☐ ☒ ☐ 
DOR Stéphane ☒ ☐ ☐ OWIECZKA Lory ☒ ☐ ☐ 
FRANCOIS Michaël ☒ ☐ ☐ RIGO Benoit ☒ ☐ ☐ 
LEFEBVRE France ☐ ☒ ☐ SALDEN Michelle ☒ ☐ ☐ 
LIBOIS Philippe ☒ ☐ ☐ THIEBAUT Hélène ☒ ☐ ☐ 
LILIEN Jacques ☐ ☒ ☐ VERNIERS Dominique ☒ ☐ ☐ 

Procès-verbal  
 

Candidatures – Admissions - Démissions (DV-PhL) 
 
Candidatures (DV) : 
 

 Anthony Dupuis (ULiège) : JM et BR (n’a pas encore été vu) 
 
Admissions (DV) 

 / 
 
Démissions (PhL) 
 

 Marylène Wrona (HEPL) 
 Claude Piette 

 
 
Rapports des Groupes des Travail 
 
GT Prix (HT) 
La préparation avance : les dossiers de candidatures rentrent timidement. Une relance est prévue, 
de même qu’un post sponsorisé sur Facebook et LinkedIn. La réunion de jury est déjà programmée.  
 
GT Passage – ComVision  
Le groupe de travail avance : on annoncera l’évènement fin du mois de septembre. Une grosse 
réunion de travail est prévue dans les 15 jours et apportera plus de précisions sur la formule.  
 
 
GT Membres (DV) 



 
Procès-Verbal - Conseil d’administration 

UPMC - Union Professionnelle des Métiers de la Communication 
Rue Haute Sauvenière, 19 – 4000 Liège 

BCE BE0413 007 687 

 2 

 MS présente car DC est excusée. L’évènement de rentrée se prépare à la Brasserie Sauvage 
mais il y a peu d’inscrits (22 à ce jour, pas de nouveau membre). Un rappel est à lancer 
rapidement : nous pourrons accueillir maximum 50 personnes.  
Attention aux différentes communications qui risquent de se croiser cette semaine et de 
faire « trop » : il faut essayer de prioriser et/ou de concentrer.  
 

MPCL 
 La MPCL fêtera ses 50 l’an prochain : cette année devra être mémorable. Luc Gochel 

souhaiterait revendiquer le titre de Maison Royale de la Presse et de la Communication, 
récolter des témoignages et inviter la famille Royale. Différentes pistes d’évènements sont 
déjà à l’étude : cocktail, masterclass, … Un logo pourrait aussi être créé spécifiquement.  

 La question de la représentativité de l’UPMC est abordée rapidement. Avec le décès de PhG, 
un siège est vacant. Ce sera Serge Dauby, suppléant, qui prendra cette place. La question du 
mandat de vice-président qu’occupait PhG se pose également. Celui-ci doit être occupé par 
un membre de l’UPMC (cfr. Statut), mais il ne reste qu’une seule administratrice sur les 4 
représentants : CB. Le point sera réabordé lors d’un prochain CA car une discussion est 
nécessaire (et l’étude des statuts de la MPCL doit être faite : est-ce un administrateur qui 
doit occuper ce mandat ou un simple membre de l’UPMC ?).  

 
Etat des finances – Budget 
Compte à vue : 9196 € / Compte épargne : 10.024,80€  

Le dernier rappel des cotisations est parti : cela rentre plus rapidement avec le système Odoo ! Le 
gain en temps et en efficacité est énorme.  

Divers 
 Un MidiCom sur la protection des marques, des brevets avec un juriste est proposé par 

BR. Le CA marque son accord. Les dates proposées sont : 15/10, 17/10, 21/11, 5/12.  
 La formation IA du 8/10 affiche complet !  

 
 

Agenda 
 8 octobre : formation IA 
 14 novembre : Prix 
 10 décembre : ComVision  

 

Dates des prochains CA   

 mardi 15 octobre (MPCL) 
 mardi 19 novembre (visio) 
 mardo 17 décembre (MPCL) 

 


